

Смесь масел нерафинированных «Мехригиё» с расторопшой 250 мл

MEHRIGIYO®
Since 1992

Состав: масло семян расторопши, масло тыквы, масло грецкого ореха.

Компанией MEHRIGIYO было создано целебное масло оригинального состава, богатое необходимыми для организма человека веществами. Масло изготавливается методом холодного отжима, благодаря чему сохраняются все полезные свойства природных компонентов.



Масло расторопши

Масло расторопши - прекрасное средство для укрепления защитных сил организма. Благодаря богатому витаминно-минеральному комплексу, оно усиливает иммунитет, помогает при простудных заболеваниях, восстанавливает организм после длительных тяжелых болезней. Одно из самых ценных и полезных растительных масел. Это единственное масло, которое восстанавливает клетки печени. Благодаря антиоксидантам, содержащимся в масле, замедляются процессы старения клеток, а также снижается риск развития онкологических заболеваний.

Рекомендуется принимать для лечения гепатитов, циррозов, дистрофии печени, при различных отравлениях, при хронической алкогольной интоксикации. Обладает противовоспалительным действием, помогает восстановить печень и предупреждает ее дальнейшее разрушение. Понижает уровень холестерина в крови, улучшает эластичность сосудов, нормализует процессы пищеварения.

В состав масла расторопши входит более 200 природных полезных компонентов, в большом количестве присутствуют кислоты омега-6 и омега-9, а также другие насыщенные и ненасыщенные жирные кислоты.

Масло грецкого ореха

Обладает уникальным сбалансированным составом. В нём самое удачное соотношение между Омега-3 и Омега-6, рекордное количество витамина Е и огромное количество необходимых человеку микроэлементов. Масло благотворно влияет на сосуды, делает их эластичными, снижает количество плохого холестерина в крови, нормализует кровяное давление. Является профилактическим средством против инсультов, инфарктов, атеросклероза, тромбофлебита.



Рекомендуется при мочекаменной болезни, а также в качестве средства для стимуляции сперматогенеза у мужчин.

Тыквенное масло

Масло применяют при заболеваниях сердца, сосудов, желчного и мочевого пузыря, простатите.

Показания к применению смеси масел нерафинированных с расторопшой:



Гепатиты, болезни селезёнки, анемия. Холецистит, воспаления желчных протоков и желчнокаменная болезнь. Атероскллероз, заболевания печени, желудка, двенадцатиперстной кишки. Кожные заболевания.

Кроме того, рекомендуется как комплексное лечение при следующих проблемах со здоровьем: отложение солей, варикозное расширение вен; витилиго, псориаз, угри, пигментные пятна; ожирение, геморрой, облысение; аллергические заболевания.

Масло можно принимать и просто для профилактики улучшения общего состояния организма, укрепления иммунитета, улучшения обмена веществ.

КАК ПРИНИМАТЬ

Детям до 6 лет по 1/2 ч. ложки 1 раз в день за 30 минут до еды. Детям от 6 до 12 лет по 1/2 ч. ложки 2 раза в день за 30 минут до еды. Взрослым и детям старше 12 лет по 1 ч. ложке 2 раза в день за 30 минут до еды. Длительность приема – от 1 до 6 месяцев.

Для усиления комплексного эффекта смесь масел нерафинированных с расторопшой рекомендуется принимать совместно с соком Алатоо или бальзамом Орзу - за 5 минут до приема Алатоо или Орзу. Прием масла повысит эффективность действия сока Алатоо или бальзама Орзу на организм, подготовит слизистую оболочку ЖКТ и понизит ее раздражение.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов; беременность.

Не является лекарственным средством. Перед применением рекомендуем проконсультироваться со специалистом.



НАШИ ONLINE РЕСУРСЫ

Инстаграм: [@alatoo_oficial](https://www.instagram.com/alatoo_oficial/)
Сайт: www.mehrigo.ru

MEHRIGO®
Since 1992



Отсканируйте QR-код камерой телефона и перейдите на сайт, где вы найдете еще больше полезной информации о данном продукте, а также о других наших продуктах.

MEHRIGO®
Since 1992

НАБОР
Afshäñä
МАСЛО РАСТОРОПШИ И ТРАВЯНОЙ ЧАЙ



ORGANIC

ИЗГОТОВЛЕНО ПО УНИКАЛЬНЫМ АВТОРСКИМ РЕЦЕПТАМ



Чай травяной «Хаома» 20 шайбочек по 7 г

Состав: корень имбиря, листья оливкового дерева, листья фейхоа, плоды и листья папайи, листья гуанабаны, листья нони, клубни земляного миндаля (чуфа), листья гуавы, листья мушмулы, листья гинкго билобы, цветки и листья лаванды, листья смородины, цветки и листья розмарина, листья и почки берёзы, трава пустырника.

ПОЛЕЗНЫЕ СВОЙСТВА:

- Оказывает противовоспалительное, противовирусное, антиоксидантное, отхаркивающее, общеукрепляющее действие;
- Укрепляет иммунную систему, повышает защитные силы организма для борьбы с болезнетворными бактериями, вирусами и различными инфекциями;
- Ускоряет выздоровление при гриппе, простудных и инфекционных заболеваниях, а также после перенесенных тяжелых заболеваний;
- Помогает устранять воспалительные процессы во всем организме, усиливает регенеративные способности организма;
- Богатый антиоксидантный состав защищает клетки организма от повреждающего действия свободных радикалов, способствующих преждевременному старению организма;
- Способствует выводу мокроты из дыхательных путей, помогает устраниить кашель, улучшает функции дыхательной системы;
- Благотворно влияет на функции сердца, печени, почек, желудка;
- Улучшает мозговое кровообращение, укрепляет стенки кровеносных сосудов;
- Улучшает процесс пищеварения, облегчает усвоение пищи в организме;
- Препятствует образованию холестериновых отложений в кровеносных сосудах, защищает от развития атеросклероза, снижает риск развития инфаркта и инсульта;
- Придаёт бодрость и укрепляет общее состояние всего организма;
- Повышает умственную и физическую работоспособность.

Листья оливкового дерева

Увеличивают производство инсулина в организме и способствуют снижению сахара в крови. Листья оливы стимулируют иммунную систему и содействуют лечению воспалительных заболеваний. Основной активный компонент - олеопептин. Он имеет довольно сильные антиоксидантные, противовоспалительные, антибактериальные свойства, способствует активной защите от раковых заболеваний, лечит сердечно-сосудистые недуги, снижает давление, очищает кровь от скрытых инфекций. Улучшает состояние костной системы, снимает воспаления с больных суставов при артозах, артритах.

Листья папайи

Улучшают деятельность печени, повышают зрение, предупреждают старение, улучшают память, повышают мужскую силу, женскую и мужскую активность, препятствуют образованию камней в желчном пузыре. Препятствуют образованию различных опухолей, омолаживают внутренние органы.

Листья гуанабаны

Листья гуанабаны обладают множеством полезных свойств. Способны улучшить процессы пищеварения, облегчить течение желудочно-кишечных заболеваний и вывести токсины из организма. Гуанабана пагубно влияет на паразитов и инфекции. Нормализует деятельность кишечника в целом и улучшает флору. Чай из листьев гуанабаны эффективен при простудных заболеваниях. Он обладает противовоспалительным, противовирусным и жаропонижающим действием. Оказывает благотворное влияние на бронхолёгочную систему. Помогает избавиться от отёчности. Наблюдается лечебный эффект при заболеваниях нервной и сердечно-сосудистой системы. Гуанабана является хорошим антидепрессантом, позволяет улучшить состояние при различных нервных расстройствах. Рекомендуется к применению в периоды стрессов. Также помогает избавиться от бессонниц.



Листья нони

Листья нони богаты полезными для организма витаминами и микроэлементами. Содержат полезные для здоровья биологически активные вещества и питательные ингредиенты, в том числе биофлавоноиды и антиоксиданты. Действуют как иммуномодулятор, адаптоген и антидепрессант. Обладают жаропонижающим, антибактериальным и болеутоляющим эффектом, оказывают противовоспалительный и противоопухолевый эффект. Действуют общеукрепляюще, замедляют старение организма. Снижают уровень холестерина и уменьшают уровень сахара в крови. Лекарственное растение помогает при кишечных паразитах, кашле, астме, гриппе, головной боли.

При регулярном употреблении чая с добавлением листьев нони оздоравливается кровеносная система и нормализуются функции эндокринной системы, очищаются сосуды и нормализуется кровяное давление. Улучшается состояние при климаксе и ускоряется восстановление после серьезных заболеваний и в постоперационный период.

Листья гinkgo билоба

Древнейшее растение, обладающее невероятными лечебными свойствами. В листьях этого целебного растения содержатся уникальные вещества, которые не были обнаружены ни в одном другом растении. В составе листьев дерева обнаружено больше 4x десятков биологически активных соединений. Обладает сильным антиоксидантным действием, улучшает усвоение питательных веществ и стимулирует защитные силы организма. Предотвращает возникновение тромбов и улучшает кровообращение головного мозга, сердца и конечностей. Предотвращает инсульты и инфаркты, обладает восстановительными свойствами, увеличивает потенцию. Гinkgo билоба известно как растение, продлевавшее молодость. Его лечебные свойства замедляют процессы старения организма. Оказывает положительное влияние на работу мозга, сердечно-сосудистой и нервной систем, органов дыхания. Снижает уровень холестерина в крови, помогает при атеросклерозе, возрастных ухудшениях памяти.

КАК ПРИНИМАТЬ

1 шт. (дольку) чая заварить в 500-750 мл горячей воды от 90°C до 100°C в течение 5-10 минут.
Пить в течение дня.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов; беременность.

Более подробную информацию о чае «Хаома» можно найти на нашем сайте: www.mehrigiyo.ru

